

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
общероссийской общественной
организации «Федерация
фигурного катания
на коньках России»


_____ А.Г. Боршков
« » _____ 2022 года



СОГЛАСОВАНО

Президент
Самарской областной
общественной организации
«Федерация фигурного катания
на коньках»


_____ В.К. Богуш
« » _____ 20__ года



СОГЛАСОВАНО

Руководитель Комитета по физической
культуре и спорту Администрации г.о.
Новокуйбышевска

_____ В.Д. Волков
« » _____ 20__ года



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийских соревнований
по фигурному катанию на коньках «Возрождение»
в 2022 году

2022 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по фигурному катанию на коньках «Возрождение» (далее – соревнования) проводятся в рамках реализации Части 1 Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Минспорта России на 2022 год, Календарного плана всероссийских физкультурных мероприятий по фигурному катанию на коньках в сезоне 2022-23 гг. Федерации фигурного катания на коньках России

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «фигурное катание на коньках», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 ноября 2018 г. № 958 (с изменениями от 09.08.2019 г. № 629, от 09.07.2020 г. № 501, от 15.09.2022 № 730)..

Основными целями и задачами соревнований являются:

популяризация и развитие фигурного катания на коньках;

выявление сильнейших спортсменов;

укрепление культурных и творческих связей между спортсменами и тренерским составом, регионов, культивирующих фигурное катание на коньках;

повышение уровня мастерства спортсменов и выполнение ими нормативов Единой всероссийской спортивной классификации;

пропаганда здорового образа жизни.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общероссийская общественная организация «Федерация фигурного катания на коньках России» (далее – ФФКК), Комитет по физической культуре и спорту Администрации городского округа Новокуйбышевск (далее – комитет) и Самарская областная общественная организация «Федерация фигурного катания на коньках», аккредитованная приказом министерства от 17.05.2019 № 376-П (далее – федерация), определяют условия проведения соревнований, предусмотренных настоящим положением.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия (далее – ГСК), состав которой утверждается федерацией.

Ответственным лицом со стороны организаторов является представитель федерации – Богуш Вера Константиновна.

Главный судья соревнований – судья ВК Сергеева О.В. (Самарская область), главный секретарь соревнований – судья 1К Головастова Н.Г. (Самарская область).

Федерация несет ответственность за обеспечение работы судей, за причиненный вред участникам соревнований или третьим лицам при условии соблюдения ими регламента соревнований, за организацию места проведения соревнований.

Распределение прав и обязанностей, включая ответственность за причиненный вред участникам мероприятия и (или) третьим лицам, осуществляется на основе договора между федерацией и иными организаторами соревнований (за исключением министерства) и (или) в Регламенте конкретного мероприятия.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на федерацию и комитет на условиях, предусмотренных Регламентом.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Во время соревнований на месте их проведения должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания первой медицинской помощи в случае необходимости.

Медицинское обеспечение соревнований возлагается на федерацию и комитет на условиях, предусмотренных Регламентом.

IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СОРЕВНОВАНИЯХ

Соревнования проводятся с 25 по 26 ноября 2022 года в ледовом дворце «Роснефть-арена» по адресу: Самарская область, ул. Свердлова, д. 31.

День приезда – 25 ноября 2022 года.

Мандатная комиссия состоится 25 ноября 2022 года в 09.00 часов.

Заседание ГСК состоится 25 ноября 2022 года в 11.00 часов.

Жеребьевка участников соревнований состоится 12 ноября 2022 года в 13.00 часов.

Соревнования проводятся согласно Правилам и Единой всероссийской спортивной классификации в дисциплине «одиночное катание» в следующих возрастных группах по следующим квалификационным программам:

Мальчики, девочки (6-8 лет), (9-12 лет), юноши, девушки (11-17 лет) – 2 разряд, 3 разряд.

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований обращаться по телефону: 8-927-201-51-01 (гл. судья Сергеева Оксана Викторовна).

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях принимают участие спортсмены субъектов Российской Федерации спортивных организаций Российской Федерации независимо от их организационно-правовой собственности в соответствующих возрастных категориях, имеющие медицинский допуск.

Команда должна иметь 1 судью при участии в ней более семи человек.

Каждый участник соревнований должен иметь качественную запись музыкального сопровождения своих программ.

Иные требования к участникам и условиям их допуска устанавливаются Регламентом конкретного мероприятия.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях и контенты программ подаются не позднее, чем за 15 (пятнадцать дней) до начала соревнований (до 10 ноября 2022 года) в электронном виде на электронную почту: oksanavictor74@mail.ru.

Участники, прибывшие на соревнования, должны представить в мандатную комиссию следующие документы:

Заявка на участие в соревнованиях (Приложение 1), подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации. Все участники должны быть внесены в заявку и иметь допуск врача.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника:
договора страхования и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
паспорт (свидетельство о рождении) или их копию;
зачетную классификационную книжку спортсмена;
согласие на участие в соревнованиях, подписанное одним из родителей спортсмена (для лиц, не достигших 18 летнего возраста) – приложение 3;
согласие на обработку персональных данных (по форме приложения 2);
действующий сертификат (Антидопинг-диплом) о прохождении обучения в образовательной антидопинговой программе РАА «РУСАДА».

Каждый участник (команда) должен иметь носитель с записью музыкального сопровождения своих программ с наклейкой с указанием фамилии участника (команды), вида программы соревнований, времени звучания. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются.

Участник обязан сдать музыкальное сопровождение судье по музыке не позднее, чем за 1 час до начала вида в котором он выступает.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результаты определяются по сумме баллов согласно Правилам.

Федерация в течение 10 дней после окончания соревнований представляет итоговые протоколы официальных результатов соревнований и отчет главного судьи соревнований с сопроводительным письмом на бумажном и/или электронном носителях в Минспорт России и Федерацию фигурного катания на коньках России.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места награждаются медалями, дипломами и памятными призами.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проездом, питанием и проживанием спортсменов и тренеров из других субъектов Российской Федерации, осуществляются за счет командирующих организаций.

Комитет, являясь организатором соревнований, осуществляет финансовое обеспечение в части предоставления ледовой арены, закупки наградной атрибутики и сувенирной продукции для победителей, призеров и участников соревнований.

ИМЕННАЯ ЗАЯВКА

от _____
 на участие в соревнованиях: _____

№ п/п	Фамилия, имя, отчество участника	Дата рождения	Спортивное звание или спортивный разряд	Организация, территория	вид программы и разряд, в котором заявляется	Тренер	Виза врача
1							
2							
3							

Руководитель органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъекта Российской Федерации

_____ (подпись)

_____ (Ф.И.О. должность)

Руководитель организации

_____ (подпись)

_____ (Ф.И.О. должность)

Представитель команды

_____ (подпись)

_____ (Ф.И.О. должность)

Врач

_____ (подпись)

_____ (Ф.И.О. должность)

Всего допущено: _____

человек

М.П.

« ___ » _____ 2022

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

г. Москва.

«__» _____ 20__ г.

Я, _____,
(ФИО)паспорт серия _____, номер _____, выдан _____
(кем и когда)

Зарегистрирован по адресу: _____

дата рождения _____, даю свое согласие Общероссийской общественной организации «Федерация фигурного катания на коньках России» (далее-ФФККР) на обработку персональных данных моих / моего ребенка (для несовершеннолетних) _____

(ФИО)

участвующего в соревнованиях по фигурному катанию на коньках под эгидой ФФККР, в том числе:

- персональные данные: ФИО, домашний адрес, адрес электронной почты, дата рождения, фото, номер мобильного телефона, сведения о достижениях (результаты участия в Российских и международных соревнованиях по фигурному катанию на коньках, других соревнованиях и конкурсах), обрабатываются в целях анализа, контроля и руководства учебно-тренировочным процессом, предоставления родителям точной и оперативной информации о результатах учебно-тренировочного процесса ребенка, контроля качества спортивного развития, возможности использования в официальных протоколах соревнований;
- персональные данные родителей (законных представителей), включающие ФИО, домашний адрес, телефоны (домашний и служебный), место работы, должность, используются для оперативного взаимодействия с организаторами соревнований;
- сведения о состоянии здоровья спортсмена, номер медицинского полиса, данные медицинских осмотров, заключения и рекомендации врачей, сведения о сдаче контрольно-переводных нормативов в спортивных школах и т.д.

Персональные данные могут быть переданы для включения в информационные системы персональных данных, имеющие в соответствии с федеральными законами статус федеральных автоматизированных информационных систем, например, сведения о документах, удостоверяющих личность, необходимые для проведения мандатной комиссии соревнований, оформлении официальных протоколов и выдачи документов об участии в соревнованиях и присвоения спортивных разрядов и званий.

ФФККР берет на себя обязательство, ни при каких условиях, кроме требований законодательства РФ, (а также необходимости ФФККР осуществлять свою уставную деятельность), не передавать третьим лицам персональные данные, полученные от меня, без моего согласия. Персональные данные являются конфиденциальной информацией и не могут быть использованы ФФККР или любым иным лицом в личных целях.

ФФККР принимает все необходимые меры для защиты предоставляемых персональных данных от несанкционированного доступа, к таким мерам относятся: архивирование, использование антивирусных программ и шифровальных (криптографических) средств.

В рамках настоящего Соглашения обработка персональных данных спортсменов осуществляется с соблюдением Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ «О персональных данных» и иных нормативно-правовых актов.

Данное Соглашение действует в течение всего срока занятий и обучения фигурному катанию на коньках меня/моего ребенка (для несовершеннолетних) совместно с ФФККР. Данное Соглашение может быть отозвано в любой момент путем предоставления письменного заявления в администрацию спортивного заведения, в котором обучается спортсмен, и в ФФККР в письменном виде.

_____/_____
(ФИО) (Подпись)

СОГЛАСИЕ

Я, (Фамилия, имя, отчество подателя Заявления)

_____ ,

являясь родителем (Фамилия, имя участника)

_____ ,

- **выражаю своё согласие** на участие моего ребёнка в соревновании(-ях):

- **разрешаю** организаторам вышеуказанных соревнований проводить фото- и видеосъемку моего ребёнка, а также публиковать отснятые фото- и видеоматериалы, списки участников и результаты соревнований в средствах массовой информации (в том числе в Интернете).

Дата _____ Подпись _____